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1. Una pequeifia esfera de 0,2 gr. de masa y 6 nC de carga eléctrica,
estd suspendida por un hilo vertical al techo, estando situada entre
dos laminas verticales muy grandes de un condensador plano,
cargado y situado en el vacio. Si se sabe que el hilo de la esfera
forma 30° con la vertical. Se pide calcular:

a. La diferencia de potencial entre las laminas del €]

condensador (1 punto)

b. La densidad superficial de cada lamina del condensador
(0,5 puntos)

¢. Fuerza eléctrica que actia sobre la esfera (0,5 puntos)

DATO: g = 8,85 x 102 us.i.

2. En el circuito de la figura se sabe que la intensidad que circula
por la rama AB vale 1 A y va en el sentido indicado en la figura.
Se pide calcular las intensidades I, e I; que circulan por las otras _|

dos ramas restantes y el calculo de las resistencias R, R; y R;.  we

(1,75 puntos) =
=2V
{

3. Tres conductores rectilineos indefinidos estdn colocados
paralelamente uno encima de otro en una misma vertical, tal
como se ve en la figura. Se pide:

a. El valor que debe tener la corriente Ig,y su sentido, si se

quiere que el conductor I, flote, sostenido por la fuerza {0cm

magnética sobre él. Se sabe que 1 m de este conductor
tiene una masa de 60 g. (1,1puntos)

b. Si la corriente I, se hace cero, encontrar en qué puntos del  {0cm

plano de la figura seria nulo el campo magnético. (0,9
puntos)
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4. Un objeto luminoso estd situado a 6 m de una pantalla. Una lente, cuya distancia focal es
desconocida, forma sobre la pantalla una imagen real, invertida y cuatro veces mayor que el

objeto, se pide:

a. (Cual es la naturaleza y la posicion de la lente? ;Cual es el valor de la distancia focal

de la lente? (0,6 puntos)

b. Si se desplaza la lente de manera que se obtenga sobre la misma pantalla una imagen
nitida, pero de tamaiio diferente al obtenido anteriormente. ;Cuél es la nueva posicion

de la lente y el nuevo valor del aumento? (0,6 puntos)

c. Realizar el trazado geométrico de los rayos en ambos casos (0,55 puntos)




Teoria

Desarrollar el siguiente tema de Corriente Alterna:

e Se pide en un circuito R-L-C serie alimentado con un generador de corriente alterna de
valor eficaz de tension “€”, escribir solamente el valor de la impedancia, angulo de fase,
intensidad y factor de potencia; asimismo se pide demostrar en dicho circuito la férmula
de la potencia media consumida. (1,25 puntos)

¢ Calcular a partir de los resultados del apartado anterior, pero ahora en condiciones de
resonancia, la impedancia, intensidad, 4ngulo de fase, factor de potencia, potencia media
y la frecuencia de resonancia. (1,25 puntos)

La duraci6n total del examen es de 3 horas. Fecha de publicacién de las preactas: 19 de Julio de 2016. Fecha de
solicitud de revisi6n del examen ante el Tribunal de la asignatura: 20, 21 y 22 de Julio.

-




Eicicd I —12/7/07

i

£ Lt
_fe €9 _ Vg N-¢u o

ms mﬂ dmi»} 0210779 'E‘T—JJZ =

= 98 mﬁrﬂﬁ‘o ;pﬁ“:"fﬂ_rﬁ_?_é’:fm o

“\\\\\\?\\\\\\\,
S S R e e

i \ e . S fﬂN
F Cj'{%}_’)u% = Fe= {V\jqﬁ]j&; 92.;0?93% “g,f[,

a-....——-—-—"'o

70 LE Y KZEHOFTF

1518y i crofr
q,= T4 L ARy 1(2R) =0

;r;_(:*,»R) S TECaR e S=R
Qoslpende  cte [X=24) [T 2A r=1=

Ry= 4 Ly o2 3¢ Ly= 3.2
< P> sl
o e A0 S 3 - D £ 7
&) Fny = Tq (0 »B) By = B 103 .LPuwr,wmrs_'
Bam = ZKm :[_‘ ; 2¥mdz 2Km (3,43, ) -2 g
&en :[z_ i f—z r i ‘;BTE;Z
I’:&JOA z,
{Ocm F BT = 46 - i o
: *l"i fals QBue FloTE W +F:M =0 P 2z THENE e IR
\,; 10cm 4‘“ 2 D 12aDA, A DENRECAR 0 SeA jeuny RYE < 4
| e~ i X . 3
T = 3004 W= = T4 B Lo W m3 iy
R Bar  pp  A4-mw4
- 35T '3 A
| y) By 2 !
g s B0 = B,-B:c0 & 815
l: 20 ¢m I, o L ;Z‘K'M:['g,:b =
: o2 1 102 v
| v
|
I A 8’@ BZ@ 500 = ‘_2’..29 =2 Shoi- 14y

20
e  E I
: [ & o Do
e g = 5~ oM.




